



二零二三年二月四日

房協向逾百名大專生頒發獎助學金 培育房屋相關行業及長者服務專業生力軍

香港房屋協會(房協)今日(二月四日)舉行第十八屆「房協獎助學金計劃」頒獎禮，本年度共有一百零三名高等教育院校的學生得獎，獲頒獎助學金，總額超過一百萬港元。

房協主席陳家樂於頒獎禮上表示：「今年是房協成立七十五周年，並以『創建宜居·永續共融』為主題。就如國家主席習近平所說，青年興則香港興，可見青年人發展對香港的未來何其重要。我們期望透過「房協獎助學金計劃」，鼓勵得獎同學積極裝備自己及發展潛能，將來成為引領香港房屋發展的社會棟樑，合力創建香港成為宜居城市。房協亦將陸續推出一系列七十五周年活動，增加各同學及社會大眾對房協工作的認識，加強連繫社區，共同推動社會可持續發展。」

今屆的得獎學生分別來自十一間本地大專院校及其持續進修學院和社區學院，以及三間職業訓練局轄下院校，包括香港高等教育科技學院、香港專業教育學院及香港知專設計學院。

「房協獎助學金計劃」於二零零六年設立，旨在支持本地房屋發展及長者服務的專業人才培訓，嘉許修讀相關課程的優異生，同時為有經濟需要的同學提供資助，今年每位得獎同學可獲頒發港幣一萬元獎/助學金。計劃至今已有超過一千四百位學生受惠，累計頒發港幣九百七十多萬元獎助學金。

另外，房協自一九九四年起，每年均向香港大學「房屋管理碩士兼讀課程」的優異生頒發「樂年神父獎」。今年兩名得主亦各獲頒港幣一萬元，以嘉許其卓越的學術表現。

為凝聚歷屆得獎同學並鼓勵他們積極關心及服務社會，房協於二零一九年成立「房協獎學金同學會」(同學會)。同學會與各成員一起籌劃多元化的活動，包括專業發展、生涯規劃、個人身

.....接下頁



**HONG KONG
HOUSING SOCIETY**
香港房屋協會



新聞稿

心健康以至義工服務等，擴闊年青人視野，栽培他們關心社會。至今，同學會已舉辦近五十項活動，累積了近四千八百小時的社會服務時數，讓超過四萬二千人受惠。此外，同學會成員亦可獲優先考慮參與房協暑期實習生計劃及招聘面試的機會。

-完-

傳媒查詢

徐月娥

助理總經理(公共事務)

電話：2839 7892

.....接下頁



新聞稿

相片:



超過一百名高等教育院校的學生獲頒發「房協獎助學金」及「樂年神父獎」。



房協主席陳家樂於頒獎禮上勉勵同學們要積極裝備自己，發展潛能，將來學有所成回饋社會。



「房協獎學金同學會」代表向房協主席陳家樂(右二)及行政總裁陳欽勉(左二)致送由同學會成員合力創作以「75」為主題的立體相片，寓意喜迎房協成立七十五周年的重要里程碑。